

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风3级 温度 最高23℃ 最低12℃ 降水概率10% 新闻热线:6765551

2014年4月

13日

星期日

甲午年三月十四

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12828号

今日4版

http://www.zynews.com

大枢纽 大产业 大都市 对话百亿企业之二

10000000000

让郑州百亿名片更闪亮

本报记者 王文霞 侯敏 刘招

核心提示

一轮明月亮满天星斗。一个企业巨头，能够带动一个产业，引领一个集群，繁荣一个城市。

从2006年宇通集团销售收入突破百亿大关开始，此后的每一年，郑州都有企业跻身销售超百亿俱乐部，2013年仅工业行业超百亿企业就达11家。

百亿企业方阵快速扩张，不仅为郑州乃至河南赚取更多的真金白银、安置更多人就业，而且也提升了郑州乃至河南的知名度和美誉度，提升了郑州乃至河南在全国甚至更大范围经济棋盘上的地位和分量，为郑州、为

河南赢得了更多的经济话语权。

当前，全市上下正在认真贯彻落实省委全会精神，按照省委主要领导对郑州的要求和定位，进一步加快经济转型升级步伐，奋力构建大枢纽，培育大产业，建设大都市。这，更需要综合实力强、创新能力强、发展活力强、带动能力强的大企业、大集团的积极支撑、带动和引领。

本报推出“大枢纽 大产业 大都市——对话百亿企业”系列报道，探析企业巨头的成长历程，分享成长经验，以激发更多的“星斗”迸射出“明月”的光辉。

潮头挺立仍需奋勇搏击

前三季度，全市共签约“三力型”项目47个。其中不乏有潜力的大个头。总投资45亿元的中国移动河南数据中心、总投资26亿元的中石化河南油田郑州石化总部和科研基地等，均具有区域影响力。

凭借郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略，郑州日渐成为巨头瞩目的新热土，国内外资本抢滩的新阵地。“不出10年，郑州企业，尤其是百亿这些超大型企业，首当其冲要与国内乃至世界巨头同台竞技、一决高下。”牛志永说，百亿企业的成长要有战略眼光、全球胸怀。

2013年9月26日，河南双汇收购美国最大生猪养殖和猪肉加工企业的案例，引来业界广泛关注。在资本运营风起云涌的时代，国内国际市场的界限已日渐模糊。

(下转二版)

刘延东在河南调研时强调

全力推动医改政策落地生根 让医改红利更好造福广大群众

新华社郑州4月12日电 中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东近日在河南调研时强调，要以党的十八届三中全会精神为指导，落实党中央、国务院今年深化医改的决策部署，牢牢把握公益性方向，围绕医疗、医保、医药三个主攻方向，着力在创新健全体制机制上下功夫，推进中国特色基本医疗卫生制度建设，为人民群众健康福祉提供制度保障。

刘延东考察了基层卫生计生服务机构、县级医院、城市公立医院、学校和文保单位，主持召开了医改工作座谈会。她充分肯定了河南省医改等社会事业取得的成绩。刘延东强调，健康是幸福的起点、民生的基础，

各级政府要切实履行保基本的职责，把医改这一惠及人人的工程抓好抓实，为人民群众提供更多优质的公共医疗卫生产品。要打好县级公立医院综合改革这场硬仗，优化医疗资源布局，推动补偿、价格、医保、人事、分配、药品流通等联动改革，发挥中医药特色优势，降低虚高药价，使改革红利惠及广大基层群众。分级诊疗制度事关整个医改成败，要综合运用价格调控、医保支付杠杆撬动等手段，巩固基层、重心下沉，形成基层首诊、双向转诊的就医秩序。要着力推进社会资本办医，发展商业健康保险，统筹社会力量参与卫生事业的改革发展。要深化医保支付方式改革，发挥医保对医疗服务行为

的引导和监管作用，让群众看病报销方便，负担减轻。

刘延东强调，要改善薄弱学校办学条件，大力推进义务教育均衡发展。职业教育要深化产教融合、校企合作。要多种措施提高农村学生上重点大学的比例。要做好文物和非物质文化遗产保护工作，促进文博事业繁荣发展，增强国家软实力，提高国际影响力。要统筹解决好文物保护与经济发展、民生改善的关系，努力将文化资源优势转变为经济发展优势、富民优势。要加快推进教育、科技、文化、卫生、体育等领域服务业发展，扩大服务供给，更好地满足人民群众多样化、多层次的需求。

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

市委召开座谈会听取党外人士意见

本报讯(记者 武建玲 实习生 易晓晓)12日，市委常委、统战部长王跃华主持召开党的群众路线教育实践活动征求意见暨市委统战部“群众评价”座谈会，听取市各民主党派、工商联、无党派人士等党外代表人士对市委常委会班子和班子成员贯彻执行中央八项规定精神和省委、市委有关规定，反对“四风”、改进工作作风、密切联系群众等方面的意见建议以及对统战工作的意见建议。

市各民主党派负责人朱专兴、

张冬平、张民服、李新有、胡文杰、市工商联主席薛景霞、无党派代表人士，来自新阶层、民族宗教界、侨联、台联的代表参加座谈会。与会人员就市委常委会班子和班子成员贯彻执行中央八项规定精神和省委、市委有关规定，反对“四风”、落实为民务实清廉，加强“双基”建设及开展教育实践活动等方面提意见、谈建议。大家还对市委统战部反对“四风”、加强作风建设

提出意见和建议。

王跃华说，大家针对市委常委会班子提出的意见建议，会后要认真梳理、分类汇总、及时上报；对大家提出的有关统战工作的意见建议，将认真研究，加以整改。市委统战部将紧密结合统战工作实际，认真查摆“四风”问题，真正使党员干部思想受到教育、行为得到规范、作风得以改进，使教育实践活动成果得以真正体现。

80余名干部职工到基层 与群众同吃同住同劳动

本报讯(记者 张乔普)4月11日至12日，市委办公厅组织第一批80余名干部职工，深入荥阳市环翠峪村、东沟村，与群众同吃同住同劳动，认真听取群众意见建议，开展志愿服务，推动群众路线教育实践活动开展。

办公厅干部职工参观八路军后方医院旧址，接受革命传统教育；请

“中国最美乡村医生”陈顺、中国好人“马英、市优秀二级网格员袁爱卿作报告，学习优秀共产党员奉献精神；组织捐款、捐赠图书、体育器材，走访慰问特困户、孤寡老人，深入农户调研，与基层干部、党员、人大代表、政协委员、教师、农民座谈，进一步征求大家对办公厅领导班子及成员在

“四风”等方面存在的突出问题，评价办公厅“学习教育、征求意见”环节的成效，倾听群众和基层干部的意见、建议和心声。

办公厅干部职工表示，与农民群众和基层干部深入交流，增进了感情，推动了教育实践活动的深入开展。

郑州经济占全省 比重稳步提高

地区生产总值占全省19.3% 地方公共财政预算收入占全省30%

本报讯(记者 侯敏 实习生 世笑)市统计局昨日发布的信息显示，2013年，我市综合经济实力进一步增强，主要经济指标占全省的比重稳步提高，对全省经济的引领作用进一步增强，中原经济区的龙头带动作用日渐凸显。

2013年，我市国民经济继续保持平稳发展，经济总量及主要经济指标再上新台阶，在全省经济大局中的分量进一步增大。统计显示，去年我市土地面积和人口总数分别占到全省的4.4%和8.7%，全年全市创造的地区生产总值突破6000亿元，占到全省19.3%；地方公共财政预算收入突破700亿元，占到全省的30%；规模以上工业增加值占全省的17.7%，固

定资产投资占全省的17.4%，社会消费品零售总额占全省的20.8%，金融机构存款占全省的33.7%，金融机构贷款占全省的40.4%，完成的进出口总额更是占到全省的71.3%。

可喜的是，与2012年相比，以上主要经济指标所占全省的比重均呈增长之势。其中，地区生产总值占全省比重较2012年提高0.1个百分点，地方公共财政预算收入比重提高0.4个百分点，规模以上工业增加值比重提高0.4个百分点，固定资产投资比重提高0.3个百分点，金融机构存款余额比重提高0.6个百分点，金融机构贷款余额比重提高6.5个百分点，进出口总额比重提高2个百分点。

我省银行业存款余额 首次突破4万亿元大关

居全国第九中部第一

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 李攀)继2012年6月各项存款余额突破3万亿元后，我省银行业再次实现新跨越。记者昨日从河南银监局获悉，截至3月末，全省银行业机构本外币存款余额达到40868.41亿元，同比增长13.64%，首次突破4万亿元大关。

从全国排名看，截至3月末，我省各项存款余额超过辽宁省，位列全国第9位，且仅比第8名的河北省少1176亿元。在中部六省中，我省各项存款余额稳居首位。

存款增加的同时，不良贷款持续实现“双降”。截至2013年末，我省银行业不良贷款余额和不良率分别较2010年末减少465.46亿元和下

降3.8个百分点。银行业机构改革成效明显，机构体系更加健全。3年来，引进了包括平安、华夏、东亚、渣打、中电力财务公司在内的多家知名银行业金融机构，新成立了宇通、平煤神马财务公司等法人机构。同时，银行业盈利能力持续改善，年度盈利水平高于2010年的297.85亿元，增加到2013年的634.62亿元，居中部六省首位。

存款增加，银行业服务实体经济和项目实力大幅提升。据了解，2013年全省各项贷款年度增量、增速创近3年新高，贷款增速由2010年的全国第27位，攀升至第17位，实现了跨越式发展。

少林寺获赠首部完整《大藏经》



4月12日，少林弟子在迎春手工木刻印刷版《清敕修大藏经》。

据新华社郑州4月12日专电(记者 刘金辉 兰照)12日，河南登封嵩山少林寺山门大开，方丈释永信率众弟子山门前迎春手工木刻印刷版《清敕修大藏经》。释永信说，藏有3万多册古籍的少林寺藏经阁有北宋、南宋、明、清等时代的《大藏经》，

多为影印本或缩印本，且均不完整，获赠的这部是少林寺唯一完整的《大藏经》。

据介绍，《大藏经》是佛教三宝之一，代表佛教全部智慧，《清敕修大藏经》是清雍正皇帝亲自主持刻印的，是中国官刻佛教大藏经的最后一

部，也是历代收录经书最多、内容最丰富的一部，不仅有佛教经典，还有政治、经济、文化、社会生活等多方面的内容，可以说是一部佛教的大百科全书，被各地大寺奉为镇寺之宝。

史料记载，雍正十三年，《清敕修大藏经》开板雕印，至乾隆三年(1738年)完成，乾隆皇帝赠送100部于全国各大寺院。《清敕修大藏经》全藏724函，千字文编号从“天”字至“机”字，共收经1669部，7168卷，总计雕版79036块。

2009年，北京市文物局启动重修《清敕修大藏经》项目，重新整理收藏于北京贤良寺内的清代木刻板。经过三年整理发现，有9626块刻板丢失，另有1万余块刻板遭受不同程度损坏。之后利用各地收藏的初刻本，重新制作木刻板，运用清朝时期的手工木刻印刷技术，在2013年底最终完成，历时5年。

林志玲金沙湖畔与市民亲密接触，感叹——

郑州的美让人着迷 生活在这里一定很幸福

本报讯(记者 宋建巧)“郑州的美，确实让人着迷，如果能够生活在这里，一定会很幸福。”昨日，首次来到郑州的台湾第一美女林志玲，在美丽的金沙湖畔发出这样的感慨。据悉，林志玲此次郑州之行的目的，是为了参加由郑州晚报携手和谐集团联合举办的“奢侈品鉴月”活动。

昨日上午10点30分，作为“奢侈品鉴月”活动之一的和谐集团品牌形象发布会，在五洲星海组合的激情律动中拉开帷幕。《中国美》、《阿哩哩》、一首首熟悉的歌不仅带动现场观众扭了起来，同时也把推动推向高潮。紧接着14位中国超模与2位外籍超模的魅力走秀，更是

惊艳全场。一阵欢呼与烟花辉映中，林志玲在舞台中央突然现身。优雅的谈吐，毫无明星大腕的架势，较高的艺术修养，征服了在场观众。在与现场观众亲密接触之后，林志玲与和谐集团CEO喻峰共同击鼓，启动和谐集团品牌形象发布仪式。(下转二版)

南四环快速化工程 局部路段今年开工

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从相关部门获悉，南四环快速化工程(嵩山路—十八里河桥)项目已经开始勘察设计招标工作，年内有望开工建设。该项目将继三环快速化之后拉开四环快速化的序幕。

招标公告显示，南四环快速化工程(嵩山路—十八里河桥)沿南四环现状布置，西起嵩山路，东至18里河桥，全长7.15公里，扣除在建的京广南路立交1.5公里，实际建设里程5.65公里，主要将建设道路、桥梁、排水工程及交通安全、照明、绿化等配套设施。该项目以南水北调总干渠为界，干渠以西高架层拟采用双向六车道城市快速路标准，干渠以东地面道路采用双向六车道一级公路兼顾城市道路功能标准建设。

记者在不久前召开的市交通运输工作会议上获悉，南四环快速化工程嵩山路至十八里河桥段已被列入今年计划新开工项目之一，年度计划投资目标为4.5亿元。